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INTERPELLANZA PRESENTATA DAL CONSIGLIERE CANNITO IN  
MERITO A: 
“ASSISTENZA SOCIALE: DOVE SONO IL TAVOLO CON IL TER ZO 
SETTORE  E IL PIANO CONTRO GLI SPRECHI ALIMENTARI?” . 

 
 
 
 

 
 La Presidente del Consiglio, Giovanna Cepparello, dà la parola al consigliere 
Cannito per l’illustrazione dell’interpellanza in oggetto. 
 
 Di seguito viene riportato il testo: 
  
 “In Consiglio Comunale, d'accordo con la Giunta Comunale, sono state 
bocciate le mozioni presentate dall'interpellante per attivare un tavolo tra Comune e 
Terzo Settore e per un piano contro gli sprechi alimentari, sul dichiarato 
presupposto che l'Amministrazione Comunale ha già dato vita a detto tavolo e già 
agisce sugli sprechi alimentari. 
 Dato che a me non risulta che ci sia un tavolo attivo col Terzo Settore nè 
un piano contro gli sprechi alimentari da parte del Comune e comunque il Consiglio 
Comunale non ne sa alcunché né è mai stato presentato o riferito su tutto questo, 
chiedo che il Sindaco e l'Amministrazione Comunale mi rispondano e mi forniscano 
con immediatezza (visto che sarebbe già tutto pronto) ogni informazione e copia 
delle relative documentazioni al fine di poter conoscere e se del caso partecipare. 
 In particolare, come richiesto in dette mozioni, chiedo: 
1. per quanto riguarda il tavolo tra Amministrazione Comunale e Terzo Settore: 
   1.1. se è aperto a tutte le Associazioni o solo ad alcune e quali; 
   1.2. quando e dove si riunisca; 
   1.3. quante riunioni abbia già svolto; 
   1.4. se sia pubblico: ad esempio, per trasparenza, se vi possano partecipare i 
Gruppi consiliari; 
   1.5. quali temi stia trattando e se sia un tavolo di vera partecipazione e confronto 
oppure solamente informativo; 
2. per quanto riguarda gli sprechi alimentari: 
   2.1. il programma di iniziative (tradizionali o con nuove tecnologie) realizzate e da 
realizzare ; 
   2.2. il piano di prevenzione degli sprechi alimentari; 
   2.3. i progetti per la donazione da parte delle famiglie e per il ribasso volontario 
da parte dei negozi dei prezzi degli alimenti eccedenti e invenduti a favore delle 
persone più bisognose, come già avviene in altre città”. 
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 La replica è affidata all’Assessore Ina Dhimgjini; conclude il consigliere 
Cannito.  
 

 
 

Discussione omissis 
 
 
 
 
Si rinvia, per quanto attiene alla discussione integrale del presente atto, al relativo file audio 

digitale, registrato per la finalità di cui all’art.64 del Regolamento del Consiglio Comunale, 
conservato in apposito archivio, in formato non modificabile, presso l’ufficio di Supporto del 
Consiglio Comunale. 
 


